

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 31 жовтня 2023 року № 881 «Про затвердження Вимог безпеки та встановлення придатності для проведення стрільби у стрілецьких тирах, на стрільбищах та стендах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 грудня 2023 року за № 2136/41192 (далі – наказ № 881).

2. Назва виконавця заходів базового відстеження

Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю прийняття регуляторного акта є забезпечення безпеки громадян (стрільців, суддів та громадян, які можуть перебувати на прилеглих територіях) під час проведення стрільби у стрілецьких тирах, на стрільбищах та стендах.

4. Строк виконання заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта

Виконання заходів із відстеження результативності регуляторного акта проводилося з 01 по 31 березня 2025 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження результативності регуляторного акта.

Досліджувався період дії регуляторного акта з 12 січня 2024 року по 01 березня 2025 року.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для базового відстеження результативності регуляторного акта використовувався аналітичний метод одержання результатів на основі використання виключно статистичних, отриманих за досліджуваний період.



МВС № 13543/01/38-2025 від 16.04.2025 (1895250)

Підписав: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 368DC35E6E6B2DC1040000008970100599B0500

Дійсний: з 12.02.2025 09:56:44 по 12.02.2027 09:56:44

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності наказу № 881 здійснювалось шляхом аналізу статистичних даних, наданих Експертною службою Міністерства внутрішніх справ України, щодо результатів обстеження стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів на відповідність вимогам безпеки, та даних Національної поліції України щодо наявності кримінальних проваджень за фактами смерті (загибелі) та/або нанесення тілесних ушкоджень особі у зв'язку з порушення вимог безпеки суб'єктами господарювання у сфері функціонування стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів.

Для відстеження результативності використовувалися такі показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов'язаних із дією регуляторного акта;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта;

стан забезпечення безпеки громадян під час проведення стрільби у стрілецьких тирах, на стрільбищах та стендах;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта є статистичні дані про:

кількість обстежених стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів;

кількість виданих висновків експертного дослідження;

кількість недоліків, виявлених під час проведення обстеження стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, що несли загрозу життю і здоров'ю громадян, які перебували на прилеглих територіях.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні значення показників результативності регуляторного акта	Базове
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов'язаних із дією регуляторного акта	упровадження регулювання не передбачало додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів
кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта	220
забезпечення безпеки громадян під час проведення стрільби у стрілецьких тирах, на	забезпечено безпеку громадян під час проведення стрільби у

стрілбищах та стендах	стрілецьких тирах, на стрілбищах та стендах. За досліджуваний період відсутні кримінальні провадження за фактами смерті (загибелі) та/або нанесення тілесних ушкоджень особі у зв'язку з порушення вимог безпеки суб'єктами господарювання у сфері функціонування стрілецьких тирів, стрілбищ та стендів
рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта	середній. Наказ № 881 офіційно опубліковано відповідно до вимог Указу Президента України від 10 червня 1997 року № 503 «Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності» та оприлюднено на офіційному вебсайті МВС
кількість обстежених стрілецьких тирів, стрілбищ та стендів	419 (стрілецьких тирів – 365, стендів – 54)
кількість виданих висновків експертного дослідження на відповідність наказу № 881	123
кількість недоліків, виявлених під час проведення обстеження стрілецьких тирів, стрілбищ та стендів, що несли загрозу життю і здоров'ю громадян, які перебували на прилеглих територіях	117

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами базового відстеження результативності наказу № 881 можна зробити висновок, що його реалізація дозволила досягти визначених цілей, а саме безпеку життя та здоров'я громадян, які знаходяться в стрілецьких

тирах, на стрільбищах та стендах та які перебувають на прилеглих територіях, з урахуванням балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави.

Крім того, установлений регуляторним актом чіткий перелік вимог до стрілецьких тирів, стрільбищ, стендів та усунення дискреційних повноважень посадових осіб органів державної влади під час надання відповідних дозвільних документів сприяло спрощенню відкриття суб'єктами господарювання зазначених об'єктів та забезпечення їх функціонування, що відповідає принципам державної регуляторної політики щодо доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності регулювання суспільних відносин.

Зробити висновок про оцінку та ступінь реалізації регуляторного акта буде можливо під час порівняння показників повторного та періодичних відстежень результативності.

Міністр внутрішніх справ України

Ігор КЛИМЕНКО